

13 июня 2018 года

День России

Согласно плану работы девятый день в лагере – День России. Этот день, по традиции начался зарядкой, после которой была проведена торжественная линейка ко **Дню России** «*Русь, Россия Родина моя*». Началась линейка с гимна РФ, ребята читали стихи о Родине.



Продолжился день конкурсной познавательной программой «Моя Родина - Россия», подготовленной работниками поселкового дома культуры. Вначале состоялась беседа на тему «Символика Российской Федерации», после которой были проведены спортивные конкурсы.



Но, наверное, самое интересное ожидало ребят в лагере: творческая мастерская. Цель творческой мастерской: популяризация государственных символов РФ; выполнение коллективной аппликации ко дню России; создание праздничного настроения. Чтобы приступить к выполнению аппликации, ребята разделились на три группы. Первая группа заполняла шаблон карты РФ, используя для этого модули трех цветов.



Вторая группа заполняла шаблон флага РФ, выполняя объемные цветы из полосок трех цветов.



А третья группа заполнила шаблон голубя, как символа мира и процветания нашей Родины. Они на цветной бумаге сначала обводили, потом вырезали из разноцветной бумаги ладошки. А затем обклеивали ими голубя Мира.

Все работы пронизаны любовью и гордостью за то, что мы живём в такой замечательной стране!



Во второй половине дня, ребята с удовольствием играли в свою любимую игру «Снайпер». В конце дня были подведены итоги, выбран Герой Дня, им стал Тимофей К. Перед уходом домой, ребятам напомнили безопасный маршрут домой.

